

今日烟台

市十六届人大四次会议今日开幕

市政协十二届四次会议昨开幕,去年六成提案涉民生

指尖上的两会

政协委员提案:
恢复“寝室午休”,给家长们“减负”

微互动:
网友留言:严重同意,学生太累了。
粉丝纷纷点赞

政协委员提案:
实现市区公交车免费Wi-Fi覆盖

微互动:
网友林辰辉:希望智能公交站点尽快建成,融入公交倒计时,再与读报栏结合,形成烟台的一道风景线。

暖气早报停了 怎么还要交费

C08版



两天一夜 暖心之旅

20个孩子留下了一段精彩的童年回忆

C07版

温馨提示

两会期间的民生话题,欢迎您通过“微观两会”来聊聊,本报每天确定一个主题发起讨论,会内会外,微博微信朋友圈,大家都可以畅所欲言。您可以扫描下面两个二维码参与讨论。



今日烟台
官方微信



新浪微博
@今日烟台

更多两会报道详见C02-C06版

本版编辑:魏衍艳 美编/组版:武春虎

齐鲁晚报·今日烟台

百万大报 全国影响

本地新闻 引领者

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十名
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
一报在手有家有国有天下

订报热线:6272328 新闻热线:6610123 广告订版:6905575